

С Днём Великого Октября!

**Поздравление Председателя ЦК КПРФ
Геннадия Зюганова с Днём Великой
Октябрьской социалистической революции**

**Дорогие соотечественники!
Мои товарищи и друзья!**



От души поздравляю вас с праздником Великой Октябрьской социалистической революции! 7 ноября 1917 года залп «Авроры» возвестил начало Новой Эпохи. Эпохи, о которой мечтали поколения трудящихся России, во имя чего они упорно боролись на протяжении долгих лет. Первая в мире социалистическая революция стала узловой точкой истории. Она изменила вектор развития человечества. Положила начало созданию более прогрессивного общественного строя. Следуя пути, открытому Великим Октябрём, наши соотечественники достигли выдающихся успехов. В истории навсегда запечатлены план ГОЭЛРО и стройки довоенных пятилеток. Грандиозная ленинско-сталинская модернизация и Знамя Победы над Рейхстагом. Первая в мире атомная электростанция и первый космический спутник. Исторический полёт Юрия Гагарина и создание лучших в мире систем здравоохране-

ния и образования. Советская страна убедительно продемонстрировала: когда ценности народовластия и социализма, дружбы народов и гуманизма лежат в основе развития, его результаты способны восхитить всю планету.

Великий Октябрь не остался в прошлом. Его идеалы живут в тех, кто строит новое, справедливое общество в Китае и Вьетнаме, на Кубе и в Венесуэле. Социалистические идеи солидарности и братство близки и тем, кто сегодня, не щадя себя, борется за свободу трудового народа с натовским фашизмом на Украине. Победоносная история партии Ленина заряжает оптимизмом, дарит надежду на то, что силы добра и прогресса одержат верх.

Я убеждён, Россия вновь выйдет на созидательный путь – путь социализма XXI века! Будем же настойчиво приближать утро нового мира!

С Праздником вас!

С Днём Великого Октября!

Председатель ЦК КПРФ
Геннадий Зюганов

Народный праздник – революционный!

Росстат в октябре текущего года обрадовал жителей России. Он сообщил, что доля семей, которым хватает денег только на еду и одежду, за год выросла на 0,6% и составила 49,4%. А на учёбу, на медикаменты, на поездки, на оплату жилья, на конфеты детям где брать? Как бедным выживать? Уж очень неприглядная картина социального партнёрства вырисовывается в стране.

Есть ли выход из этой тупиковой ситуации, в которую завели страну тридцать лет назад?

Реальный путь повышения уровня жизни и благосостояния народа всегда и везде был один – быстрое экономическое развитие страны и перераспределение доходов от олигархов в пользу тех самых бедных. Но с экономическим ростом который год у российского буржуазного правительства тяжело, его просто нет. А олигархов кто же им позволит обижать?

И как в таком случае быть высшим чиновникам государства, чтобы хоть как-то приукрасить действительность? Почти гамлетовский вопрос. Не социалистическую же революцию им делать! Естественно, нет! Между тем у самого «честного» на руку класса выход всегда найдётся. Оказывается, надо всего лишь заставить Росстат считать по-другому.

Минэкономразвития оперативно подготовило изменения в правила ведения подсчёта уровня бедности в России. Ни о каких почти 50% бедных и разговора сегодня нет.

Что ж, статистика, как и Восток, дело тонкое. Будут здесь успехи, будет ещё «картина маслом» у правительства. Ведь начала же стремительно расти средняя продолжительность жизни россиян по сравнению с советским периодом. Покажут народу картинку или график роста – и сразу невооружённым взглядом успехи буржуа видно.

Удивляет другое. Наше буржуазное правительство решило с историей обойтись точно так же, как и со статистикой. И даже ещё круче. Взяло и отменило «неправильный» ход истории человечества. Ни больше и ни меньше. Оно, наше драгоценное, самое некоррупцированное правительство в мире, признает смену общественно-экономических формаций частично: первобытнообщинный строй, рабовладельческий, феодализм, капитализм – и на этом всё, история остановилась. Здесь, при капитализме вершина развития человеческой цивилиза-

ции. А дальше мрак, придуманный коммунистами, бездонная прорва и нехорошая пустота.

Кто не верит, может почитать американского философа японского происхождения Фрэнсиса Фукуяму. Он ещё в конце прошлого века объявил о снизошедшей на землю вечности капитализма, так называемой представительной демократии и нетленности рыночной экономики.

Вот этими пещерными идеями и подпиталось наше буржуазное правительство и отменило в календаре торжество всемирно-исторического значения – праздник Великой Октябрьской социалистической революции.

Радость, считают буржуа, может быть только у господствующего класса. И учредило оно для себя с 2005 года свой собственный праздник 4 ноября – День народного единства. Единства кого и с кем? Олигарха и бедной старушки, у которой выгребли последние похоронные рубли?

В 90-е годы двадцатого столетия демократы и либералы

лишь у власти. Им даже наука о смене общественно-экономических формаций – пустой звук. А уж праздник чужой – тем более. Отменить! Взяли и легко отменили.

Вот и спрашивается, будут ли сами буржуины и их лакеи праздновать



день, когда им дали коленом под зад? Грубо? Ничего. Правда – она всегда жестковата, глаза колет. Поэтому и Мавзолей всегда драпируют, и партию коммунистическую запретили на производстве.

Для большинства людей в стране 7 Ноября – святой день. А объявленный 1612 год – глубокая

тут скрывать, в качестве замены народного праздника 7 Ноября.

Великой датой может быть только революционная дата, когда народ сбрасывает с себя скорлупу опостылевшего бытия и выбирает путь построения более прогрессивного, светлого и гуманного общества. Это дата – 7 ноября 1917 года.

Сегодня Россию ставят в один ряд с Португалией, Турцией, а юмористы-артисты так даже и с

экономическому уровню в лучшем случае застыло на уровне 1990 годов, а в худшем – скатилось намного ниже. Труды же вековые народные уплыли в офшоры.

Фальшивый блеск у новоявленного праздника 4 ноября, Дня народного единства, по сравнению с всемирно-историческим сиянием Великой Октябрьской социалистической революции. Народ впервые за тысячелетнюю историю разделён, Советский Союз уничтожен – а у буржуа праздник народного единства.

Лишь коммунисты не меняют своих убеждений. Они хотя и видят свою возрожденную Родину великой, могучей и справедливой. 7 ноября КПРФ провела в центре Москвы торжественные мероприятия, посвящённые 106-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Коммунисты и их сторонники собрались в сквере на Театральной площади у памятника Карлу Марксу.

На мероприятии присутствовали депутаты Государственной Думы, Московской городской Думы и Московской областной Думы, руководители Центрального комитета во главе с Геннадием Зюгановым, Московского городского комитета во главе с Николаем Зубрилинным, Московского областного комитета КПРФ во главе с Николаем Васильевым и иных организаций, входящих в состав народно-патриотической коалиции. Все они говорили о значении Великой Октябрьской социалистической революции, о её вкладе в сохранении нашей Родины, в достижении ею статуса великой державы.

Вспоминая достижения Советского социализма, выступающие сравнивали их с нынешней безрадостной ситуацией. В условиях проведения спецоперации на Украине, противодействия Россией натиску коллективного Запада и его бандеровских марионеток важно добиться подлинного единения общества. Коммунисты подчёркивали, что подобное может свершиться исключительно при максимальном удовлетворении потребностей народа, при противодействии эгоизму правящего класса, при мобилизации финансово-экономических ресурсов, при переходе к социализму в целом.

День народного единства должен быть не на словах, а в делах. Где технологические прорывы, где роботы, где умные города, которые начали строить КНР и даже Арабские Эмираты?

Выше уровня футбольного и баскетбольного клуба нынешняя олигархическая элита подняться не может. С одной стороны, «не пускают» в западном мире, с другой – образовательный уровень и кругозор остался на уровне «братков» из 90-х. Был бы выше, летали бы, как Илон Маск, в космос и осваивали прорывные технологии.

Буржуазная Россия – не бурно развивающееся государство. По



строили контрреволюционный переворот. К концу 2005 года отечественные буржуа посчитали, что окончательно и навечно утверди-

старина. Почти как татаро-монгольское иго. Да и сама дата 4 ноября 1612 достаточно условна. Её просто выбрали единокороссы, чего уж

Дмитрий Щеглов